

Naslov: **Novim tehnologijama i suradnjom do gospodarskog rasta i zapošljavanja**

Datum: 29.10.2014.

Medij: BrodPortal

Prilog u cijelosti dostupan na linku:

<http://www.brodportal.hr/clanak/novim-tehnologijama-i-suradnjom-do-gospodarskog-rasta-i-zaposljavanja-7216>



## Novim tehnologijama i suradnjom do gospodarskog rasta i zapošljavanja

Objavljeno: 29. listopada 2014.



**Dvorana I.B.Mažuranić bila je u srijedu mjesto održavanja 5.Kongresa pilanara jugoistočne Europe, središnjeg godišnjeg susreta predstavnika pilanske industrije i šumarstva u regiji.**

Na kongresu, u organizaciji **Hrvatskog drvnog klastera**, među 200-njak predstavnika vodećih pilanara i drvoprerađivača nazočili su i predstavnici ministarstava, znanstvenih, razvojnih i drugih institucija RH, Srbije, C.Gore, BiH, Slovenije, Republike Srpske, Makedonije, Turske, Austrije, Italije, Francuske, Njemačke.

Taj značajni gospodarski skup otvorio je ministar poljoprivrede RH **Tihomir Jakovina**.

*-Ovaj kongres jako je bitan za poboljšanje stanja u segmentu pilanske i drvoprerađivačke industrije, te primjenu tehnoloških noviteta u primarnoj preradi, ali i raspolaganja sirovinama, s obzirom na to da je drvna sirovina temelje poslovanja za više od 3500 pilanara u zemljama u regiji. Dakako da je s tim u vezi izuzetno važno projekte iz područja tog gospodarskog segmenta kandidirati prema EU fondovima-kazao je, među ostalim, ministar Tihomir Jakovina.*

Razvoj pilanske i drvoprerađivačke proizvodnje EU je spremna financirati, pilanari i drvoprerađivači, rečeno je u radu kongresa, moraju biti i djelovati zajedno i povlačenje sredstava iz EU fondova neće izostati. To prije jer u EU parlamentu počela plenarna rasprava o razvoju i strategiji u području šumarstva i gospodarenju šumama.

Prema najnovijim podacima, u segmentu pilanske i drvoprerađivačke industrije u Republici Hrvatskoj zaposleno je **20-ak tisuća radnika**. U Brodsko-posavskoj županiji u ranijim razdobljima u toj gospodarskoj grani radilo je gotovo 5000 ljudi, sada tek oko tisuću.

*-Ovaj kongres ujedno je gospodarska i svaka druga promocija Broda i Brodsko-posavske županije, to predstavlja i značajan doprinos prepoznatljivosti našem kraju. Moramo sve učiniti na stvaranju uvjeta za razvoj i poboljšanje stanja u drvoprerađivačkoj i pilanskoj djelatnosti, otvaranje ka novim tehnologijama i strateško iskorištavanje drvne i biomase vrlo je su značajne komponente. Već smo kandidirali neke projekte u tom segmentu prema Ministarstvu regionalnog razvoja, planiramo, uz ostalo, u suradnji s Agencijom za promet nekretnina i Fondom za zaštitu okoliša kandidirati javne zgrade za energetske učinkovitost na promjeni energenta iz nafte, mazuta i plina na peletu i pirolizu, time ćemo pridonijeti očuvanje radnih mjesta u našoj županiji-izjavio je **Davor Vlaović**, zamjenik župana Brodsko-posavske županije, koja je bila regionalni partner održavanja Kongresa pilanara.*

U sklopu rada Kongresa potpisan je sporazum o suradnji zemalja regije koji će biti osnova za daljnje djelovanje na promociji uporabe drva u regiji te za zajedničko kandidiranje za sredstva iz EU fondova.